



Жительница Калевальского района признана виновной в применении насилия в отношении представителя власти



Собранные следователем следственного отдела по городу Костомукша доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летней женщине, виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, в марте 2023 года в городе Костомукша сотрудником полиции был остановлен автомобиль, в котором находилась супружеская пара в состоянии алкогольного опьянения. В связи с совершением административного правонарушения водитель автомобиля был отстранен от права управления и приглашен в служебный автомобиль для административного разбирательства. В этот момент его супруга, желая заступиться за мужа, умышленно причинила сотруднику полиции телесные повреждения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде денежного штрафа.

23 Мая 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1794517>